KT Ne 3 no reme «ITIPOU3BO/THA S Bapuanr 1

A) Bvibepume nHomep npasuibHo2o omseema

Al | Haitnure npousBogayto GyHKIun f(x) = 2x° —cos x 1) 5x* —sinx; 2) 10x* —sin x;
3) 10x* +sinx; 4) 5x* +sinx
A2 2x+1 1) —42) 4 3) -2 4) 2.
Haiinure npousBoanyo Gpyukuuu f(x) = 2,1 BTOIKE x, =1 ) )% 3) )
x —
A3 | MarepuanbHas TOUKa ABMXKETCS MIPSIMOIMHEWHO 10 3aKOHY 1)L 2)2;3)3; 4) 4.
x(t) =1t -3¢, rae X -xoopnuHaTa (cM), ! -Bpems (c). Uepes CKONbKO
CEKYH/I TIOCJIC HavyaJia JIBWKECHHSI TOUYKA OCTAHOBUTCS?
A4 | Haiinute yrnoBoit koadduuueHT kacatenbHo# K rpaduky GyHKIMN 1) 6; 2) 3; 3) —9; 4) ne
y=(2x+1)’ B Touke ¢ abcuuccoit X, =0 CylecTByeT
B) Hanuwume npasunvhwiii omeem
Bl Ha pucynke u300paxeH rpaduk npousBoaHol Gpynkmun ¥ = f(x).
HaiignTe KOMM4YecTBO TOYEK MUHUMYyMa (DYHKIIUH.
B2 | Haiiure cymMMy HanMeHbIIero 1 HanGombIero 3HadeHuii Gpyrxan ¥ = (2 —x)(4 - x) na orpeske| 1; 4]
B3 1
Haiiure nivHy nmpomexkytka Bo3pactanust QyHkiun f(x) = s x* +4x” —15x
C) Ilpuseoume nodpobHoe peuterue OaHH020 3a0AHUSL.
C | TIpn xakom 3HayeHnu mapamerpa ¢ GyHKIMS y = x° —2,4x° +ax —8,4 He UMeeT SKCTpeMyMa B
KpUTHUYECKOH Touke?
KT Ne 3 mo reme «ITPOU3BOJHAS» Bapuanr 2
A) Bvibepume Homep npasuivio2o omseema
Al | Haitnure npowssonnyto gynkimu f(x) =3x* —sinx 1) 4x’ —cosx; 2) 4x” +cosx;
3) 12x° +cosx; 4) 12x> —cos x
A2 | Haiinure npoussonnyto Gpynkiuu f(x) =xe" B Touke 0 N 2)0;3)-L 4)e
A3 | MarepuanbHas TOUKa ABMXKETCS IPSIMOJIMHEWHO 110 3aKOHY 1)L 2)2; 3)3; 4) 4.
x(t)=t*—4¢, rne X -xoopamHata (cM), ¢ -Bpems (c). Uepes CKOIBKO
CEKYH/I TIOCJIC HayaJia JIBUKECHHSI TOUYKA OCTAHOBUTCS?
A4 | Haiinute yrnoBoil koadduuueHT kacatenbHoO K rpaduky QpyHKIMN 1) 6; 2) 12; 3) =3; 4) -9
y=(4x-3)’ B TOuKe ¢ abcrmccoit X, =1
B) Hanuwume npasunvhwiii omeem
Bl Ha pucynke nzo6pasken rpaguk npousBoaHol Gpynkmuu ¥ = f(x).
HaiiinTe KOMM4ecTBO TOYEK MaKCUMyMa (YHKIHH.
B2 | Haiiure cymmy HanMeHblero 1 HanGobiero 3Hadenuii Gpyaxuan » = (x +3)(1 - x) a orpeske[ —2;2]
B3 2
Haiiure aimHy nmpomexyTtka yosiBanust GyHkimu [ (x) = §x3 —4x’ +6x
C) Ilpuseoume nodpobHoe peuterue OaHH020 3a0AHUSL.
C | Ipu xakoM 3HaueHny mapamerpa @ MakcumyM ¢yHKmE Y =3ax’ —12ax+a’ —11 pasen 2?




KT Ne 3 nmo reme «ITIPOU3BOAHAS Bapuant 3

A) Bvibepume nHomep npasuibHo2o omseema

Al | Haiigure npomssomnyio dynxmun f(x) =3x* —e” 1) 12x° —xe*'; 2) 12x° —e";
3) 4x’ —e';  4) 4x’ —xe';
A2 | Haiimure nponsBomayto Gyrkmun f(x) =x”cosx B Touke X, =0 1) L2)2;3)0; 4)-1.
A3 | MatepuanbpHas TOUKa JIBHKETCS MPSMOJIMHENHO M0 3aKOHY 1)L 2)2;3)3; 4) 4.
x(¢)=2t* =3t +1, rue X -xoopauHata (cM), ¢ -Bpems (c). Uepes CKONBKO
CEKYHJI TOCJIe Havyaja IBUKECHHUSI CKOPOCTh TOYKH OyJIeT paBHa 5 cm/c?
A4 | Haiinute yrnoBoil koadduuueHT kacatenbHo# K rpaduky QyHKIMN 1) 4 2) 3; 3) 6; 4) 2.
y=(1-2x)* B TOuKe ¢ abcuuccoit X, =1
B) Hanuwume npasunvbHwlli omeem
Bl1 Ha pucyHke n3zob6paskes rpaguk npousBoaHoi gpynkiuu ¥ = f(x).
Haiinure KonmmyecTBO TOYEK MUHUMYMa (DYHKIIHH.
B2 | Hajizure cymMMy HanMeHbIIero 1 HanGombiuero sHadeHuil Gpyrkuun ¥ = (x +3)(x —1) na orpeske| —2;1|
B3 4
Haiinure nmHy npomexyTka yosiBanus Gynkuuu f(x) = §x3 +5x* —14x+5
C) Ilpusedume noopodroe peuienue 0aHHO20 3a0AHUSL.
C 1
ITpu KakoM 3HaueHHH napaMeTpa d npsMas Yy = ax +4 kacaercs rpaduka GyHkuu y =——72
x
KT Ne 3 no teme «ITIPOU3BOJAHA S Bapuanr 4
A) Bvibepume nomep npasuivno2o omgema
Al | Haiimure nponssoanyio dynxmun f(x) = 3sin x —2x° 1) 3cosx—10x*;2) 3sin x—5x*;
3) 3cosx—5x*; 4) 3sinx—10x".
A2 3x-2 12; 2) —11; 3) 0; 11.
Haiiure npousBoanyio Gyukmuu f(X) = 4x — BTOUKe x,=0 b 2) H% A
X
A3 | MarepuasibHas TOYKa JBUKETCS MPSMOJIUHEWHO 10 3aKOHY 1)L 2)2; 3)3; 4)4.
x(t)=5t> —4t -1, rue X -xoopauHata (cM), ¢ -Bpems (c). Uepes cKONbKO
CEKYH/I MTOCJIe HavaJla IBMKCHHSI CKOPOCTh TOYKH OyZeT paBHa 6 cM/c?
A4 | Haiigute yrinoBoit koadduImeHT kacatenbHOl K TpaduKy GyHKIUN 1) 4 2) 8; 3) 6; 4) —10.
y=(4x-3)" B TouKe ¢ abcruccoit X, =1
B) Hanuwume npasunvhsiti omeem
BI Ha pucyHnke u300paeH rpaguk nmpousBoaHoi Gpynkmun ¥ = f(x).
Haiinure KommyecTBO TOYEK MakCUMyMa (YHKIIHH.
B2 | Haiizure cyMMy HanMeHbIIero 1 HanGomblero sHaveHuil Gpyrkuun » = (2x—6)(x+1) Ha otpeske| —2;2]
B3 4
HajiguTe niuMay npoMexyTka Bo3pactanus Gpyakuuu f(x) = —§x3 +2x*+9
C) Ilpugsedume noopobHoe peuieHue OaHHO20 3A0aHUSL.
C | TIpu xakux 3HaueHHsAX mapamerpa @ QyHkumsa f(x)=4x’ +mx’ +3x—2m+1 Bo3pacTaer Ha Bceil
YUCJIOBOM MPSMO?




Otgetsl k TecTy 10 TeMe «IIpousBoaHas»

Nepapmanta | Al | A2 | A3 | A4 Bl B2 B3 C
1 301 2|1 3 2 2 a=192
2 4 11| 3|2 3 -1 2 a=-1
3 2 | 3] 2|1 4 -4 2,5 a=0,4
4 L[4 ] 1 ]2 3 2 1 me [—6;6]






